Fafika dpukcupyeman MBx65/15

HAVAL H2
Aprukyn:Crans 111.9402.1 TonnuBHbIA 6aK
Mpueop: 4WD. KpoHwrenn 2

Fop Bbinycka: 2014-
O6vem pBurarensa: 1,57
Tun KNN: MKNN
COCTAB KPEMEXA
1 BONT MBXES. o snriiansummesm s a T ams s 8 Wwr.
2. KpoRWTeRR 1. iciisivssivisavasvaninie (I,
3. KPORIITERN 2. ecvicsovininsisnmsnsnanass 2 Wr.
4. KPOHWTEHH 3...iccvcisnreinansnssasssans 1 W,
4, KpoHwTeWH 3(3epKanbHblii).......... 1 Wr.
9. IARGA B..inamnnaiaiseanasite 8 Wwr. Bant M8x25
10. Fanka dwukcupyeman M8x65/15.... 2 WrT. Wait6a 8

| MHCTPYKLUSI MO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTL KPOHWTEHH 1 HA WTaTHOE nepeaHee

Kpennexue baka.
2. YCTaHOBMTbL KPOHWTEHWH 2 Ha WTAaTHOE 3aaHee

Kpenneuue 6aka.
3. YcTaHoBuTb ravkun dukcupyemolie M8x65/15 B8 wraTtHoe

OTBEPCTME C HAPYXHMX CTOPOH 6akKos.
4. 3aKpenuTb Ha YCTaHOB/IEHHbIE ralkn pUKcUupyeMble

M8x65/15 kpoHwTehHb 3 BonTamu M8B8x25

KpoHwTeiH 1
3awwura nesoro 6aka

Kpomwreiin 3

laiika dukcupyeman M8x65/15

KpoHwredn 1

3awmra npasoro Gaxka

Bonr M8x25
Wanta 8

KpoHwredn 3
(3epransumi)

' Bont M8x25
Wai6a 8

5. 3aKpenuTs 2aWMThl K YCTAHOBNEHHBIM KPOHIWTEHHAM

bonTtamu M8x25.
6. 3aTanyTb BCe pe3bbosbie coeguHenna. (M18-30 Hm).

WUcnonb3oBaHme NHEBMOMHCTPYMEHTHI 3anpeueHo.



